



Mødereferat

Tid og sted:

3. juni 2013 kl. 18.00

I klubhuset

Deltagere:

Niels Erik Hvillum – NE

Søren Casparij – SC

Gert Elkjær – GE

Lynge Kjeldsen - LK

Niels Vestergaard – NV

Anne Marie Vestergaard – AMV

Kenneth Rosendahl - KR

Karen Frederiksen – KF

Under p. 1: Tino Staub Olsen

Mødeleder: Niels Erik Hvillum

Referent: Karen Frederiksen

Punkt på dagsorden:**Indhold:****Ansvarlig****1. Banen**

- Greens er på vej, men der er ca. 6 uger til det bliver godt.

De huller der er mest skadet (hul 8-15-16) vil løbende få taget propper op, topdresset og blive eftersået igen på de mest skadede steder.

De pletter på greens som er sorte stammer fra en svovlbrinte forgiftning, der er dog vækst i dem nu.

Vi har ca. 80 % etårigt græs på de "gamle" greens, og denne græstype er den der er mest modtagelig for sygdom. KR spurgte til det rullegræs der er på green 11 som ikke ser ud til at fejle noget. TO svarede, at det simpelthen er fordi græsset ikke er så gammelt.

De næste 2-4 år skal der prikkes meget for at få en masse luft til græssets rødder. Bestyrelsen vurdering er, at den mekaniske pleje de sidste år ikke har været optimal, det gøres der noget ved nu. Der er problemer med vandtrykket på vores vandingsanlæg. Endvidere trænger sprøjten til reovering. Der er et ønske om fremadrettet at få ansat en mekaniker, som vi havde for 2 år tilbage. Maskinparken gennemgås for eventuelt salg af maskiner der ikke bruges mere. Baneudvalget gennemgår planen for 2013 nøje på førstkomende møde.

NV

2. Godkendelse af referat

- Referat fra mødet 29. april 2013 blev underskrevet.

KF

3. Økonomi

- Budgettet holder foreløbigt, men vi er stadig meget usikre omkring de manglende greenfeeindtægter. SC har taget indtægterne for annoncerne i Golfen med to gange i budgettet, og beklagede denne fejl.

SC

4. Nyt fra kontoret

- Der er på nuværende tidspunkt 57 prøvemedlemmer startet op.
- SC og KF har afholdt statusmøde med Nordea. Der er ingen ændringer i samarbejdet..
- SC og KF har afholdt møde med Dansk Indkøb, som vil se om de kan finde besparelser på vores indkøb. Indtil videre ser det ud til, at lykkes, og vi fortsætter samarbejdet.
- LAG projektet er stoppet da det var ekstremt

KF



Bestyrelsen



Punkt på dagsorden:	Indhold:	Ansvarlig
	<p>ressource krævende.</p> <ul style="list-style-type: none">• Klubben har modtaget et tilbud fra Viasat Golf, hvor vi for kr. 1.100 om måneden kan få fri fremvisning i caféen. Det vil koste yderligere kr. 3.500 i installationsomkostninger. KR går videre med sagen.	
5. Markedsføring	<ul style="list-style-type: none">• Der vil blive afholdt åbent hus søndag den 9. juni 2013 fra kl. 11 – kl. 15. Der kommer annonce i Odder Avis, og der bliver hængt plakater op.• GE arbejder videre omkring Golfbox's markedsføringsmodul.• I 2013 vil vi profilere Golf & Burger mere, bl.a. igennem flyers til virksomheder og annoncer i den sommeravis der udgives af Odder Avis. Der er OK dag i Kvickly den 14. september kl. 10 – kl. 14.• GE efterlyste medlemmer til markedsføringsudvalget. I 2014 gentager vi Kvickly arrangementet og deltager i Golfens Dag..	GE
6. Fastholdelse af medlemmer	<ul style="list-style-type: none">• Begynderudvalget arbejder stadig med flere tiltag til fastholdelse af de nye medlemmer. Om onsdagen har Christian Møller et "Hold ny" med 10-11 deltagere, og der er flere der deltager i der kurser Christian Møller tilbyder. Efter sommerferien vil der blive afholdt et kursus for medlemmer i handicap 36-54, samt endnu en 36+ turnering.	SC
7. Østjysk Golfring	<ul style="list-style-type: none">• NV har aftalt et møde med repræsentanter for Skanderborg Golfklub omkring et eventuelt samarbejde på baneområdet.	NV
8. Næste møde	<ul style="list-style-type: none">• 1. juli 2013 kl. 18 – klubhus og nærområder. KB deltager• 12. august 2013 kl. 18 – virksomhedsplanen. Før dette møde spiller bestyrelsen 9 huller.	KF
9. Eventuelt	<ul style="list-style-type: none">• LK udarbejder udkast til revideret forretningsorden.• Der skal strammes op omkring tidsbestillingen, ved at køre en status på ikke fremmødte spillere.• Brillestudiet er ny sponsor på et ur til pumpehuset.• KR udarbejder oplæg til næste møde omkring Hole in One.• Der skal være mindst 56 tilmeldte for at en gunstart gennemføres som en gunstart.• I forbindelse med banelukning/gunstart skrives tekst omkring indfletning/forladelse af banen i Golfbox.	Alle